

BREXIT AKTUALITÁSOK A SZÁRMAZÁSI BIZONYÍTVÁNYOK TEKINTETÉBEN

VÁLTOZÁSOK AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁG VONATKOZÁSÁBAN

Felhívjuk figyelmét, hogy az **Egyesült Királyság** a származási bizonyítvány kibocsátások tekintetében is változások várhatóak.

- 2020.02.01 - 2020.12.31-ig, az átmeneti időszakban az Egyesült Királyságban továbbra is az uniós jogot kell alkalmazni, az uniós jogban a tagállamok körébe az Egyesült Királyság továbbra is beleértendő. 2020. december 31-ig az Egyesült Királyság a vámunió része marad, azaz az Európai Unió és az Egyesült Királyság közötti áruforgalomban továbbra sem kell vámalkiságokat alkalmazni.
- Figyelemmel arra, hogy a származási bizonyítványokat az átmeneti időszak után - 2020. december 31. után is - felhasználhatják, ezért a származási bizonyítványokon az Egyesült Királyság, mint származási ország, *Egyesült Királyságként (United Kingdom)*, esetleg *Európai Unió / Egyesült Királyságként (European Union / United Kingdom)* szerepeljen, és ne Európai Unióként.
- A beszállítói nyilatkozatokon, gyártói nyilatkozatokon, ahogyan eddig is, a tényleges származási tagállam kerüljön feltüntetésre.
- 2021.01.01-től - a BREXIT miatt - az Egyesült Királyság harmadik országnak minősül, így kérjük fokozottan figyeljenek arra, hogy a származási bizonyítvány kérelmezésénél az EU-n kívüli országokra vonatkozó szabályok váljanak érvényessé *(különös tekintettel az áruk származását alátámasztó elfogadható dokumentumokra)*.

A gördülékeny ügyintézés érdekében kérjük és köszönjük szíves együttműködésüket.

BREXIT EGYÉB AKTUALITÁSOK

A BREXIT-tel kapcsolatos információkat, aktualitásokat, a vámügyekben várható változások az alábbi linkeken követhetőek nyomon. (Az oldalak folyamatosan frissülnek.)

https://ec.europa.eu/info/brexit_en

https://ec.europa.eu/info/european-union-and-united-kingdom-forging-new-partnership/future-partnership/getting-ready-end-transition-period_hu

http://nav.gov.hu/nav/vam/BREXIT/BREXIT_informaciok.html

A kereskedők és vállalkozások felkészüléséhez készített az Európai Bizottság egy [Vámügyi Útmutató](#)-t és felkészülési összefoglalót: https://ec.europa.eu/taxation_customs/uk-withdrawal-hu

További folyamatosan frissülő információkat a [CSKIK honlapján](#) találhat.